Уважаемые посетители сайта!

Главное управление МЧС России по Новосибирской области, информирует, что с 1 марта 2021г. вступают в силу своды правил 
СП 484.1311500.2020 «Системы противопожарной защиты. Системы пожарной сигнализации и автоматизация систем противопожарной защиты. Нормы и правила проектирования», СП 485.1311500.2020 «Системы противопожарной защиты. Установки пожаротушения автоматические. Нормы и правила проектирования», СП 486.1311500.2020 «Системы противопожарной защиты. Перечень зданий, сооружений, помещений и оборудования, подлежащих защите автоматическими установками пожаротушения и системами пожарной сигнализации. Нормы и правила проектирования», которые устанавливают требования к системам пожарной сигнализации и установкам пожаротушения, в том числе для объектов защиты с высокостеллажным хранением.
Учитывая вышеизложенное, для объектов защиты с высокостеллажным хранением разработка специальных технических условий и их согласование с надзорными органами МЧС России не требуется.
[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание, что в соответствии с приказом МЧС России от 17.02.2021 № 87 «О признании утратившими силу некоторых приказов МЧС России» действие СП 5.13130.2009 «Системы противопожарной защиты. Установки пожарной сигнализации и пожаротушения автоматические. Нормы и правила проектирования» прекращает свое действие с 01.03.2021.
