Организация взаимодействия с аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе.

В рамках реализации приказа МЧС России от 19.03.2019 № 150 «Об организации взаимодействия с полномочными представителями Президента Российской Федерации в федеральных округах» 08 апреля 2021 года заключено Соглашение о порядке информационного взаимодействия аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе и Главного управления МЧС России по Новосибирской области (далее – Соглашение). 
Порядок представления материалов и информации для обеспечения деятельности в различных режимах функционирования органов управления РСЧС разработан и является одним из пунктов Соглашения.
В 2021 году проведено 18 совместных мероприятий 
(АППГ: 21), что составило 100% (АППГ: 100%) от запланированных. 
28 января 2021 года под руководством полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе. Меняйло С.И. проведено заседание Межведомственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. На совещании были подведены итоги деятельности территориальных подсистем РСЧС субъектов Российской Федерации, расположенных в пределах Сибирского федерального округа 2020 года и поставлены задачи на 2021 год. Также отдельно были рассмотрены вопросы по организации профилактической работы по недопущению гибели людей на пожарах и на водных объектах. 
В связи со складывающейся эпидемиологической обстановкой, обусловленной распространением коронавирусной инфекции на территории Сибирского федерального округа аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе 17 мая 2021 года в заочном режиме проведено заседание Межведомственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе. В протокольном решении распределены задачи с учетом со складывающейся паводковой обстановкой и прохождением начального периода пожароопасного сезона в Сибирском федеральном округе.
По поручению заместителя полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском Федеральном округе Бутина А.В. Главным управлением МЧС России по Новосибирской области организован сбор, обобщение и анализ информации об исполнении протокольных решений Межведомственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.
В городе Иркутске проведен Совет Безопасности на котором рассматривались вопросы транспортной безопасности. От МЧС России в совещании принимали участие заместитель Министра МЧС России Гурович А.М. и начальник Главного управления МЧС России по Иркутской области полковник внутренней службы Федосеенко В.С..
Взаимодействие с аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе в 2021 года позволило акцентировать внимание органов исполнительной власти субъектов РФ округа на следующие мероприятия:
- определение в субъектах РФ СФО органа государственной власти субъекта, уполномоченного по организации тушения ландшафтных (природных) пожаров на землях иных категорий, в соответствии с полномочиями, установленными Федеральным законом от 21 декабря 1994 года №68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в том числе обеспечивающих мониторинг и учет ландшафтных (природных) пожаров;
- проведение обучения старост населенных пунктов по специальным программам повышения квалификации в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в учебно-методических центрах по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям субъектов Российской Федерации округа;
- усиление проводимых мероприятий по организации защиты жизни и здоровья детей в летний оздоровительный период 2021 года;
- заключение соглашений с операторами связи о передаче операторами связи сигналов оповещения и (или) экстренной информации о возникающих опасностях, о правилах поведения населения и необходимости проведения мероприятий по защите (в соответствии с постановлением Правительства РФ от 28 декабря 2020 года №2322 «О порядке взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления с операторами связи и редакциями средств массовой информации в целях оповещения населения….»).
- подготовка и прохождение отопительного сезона 2021-2022 годов на территории Сибирского федерального округа;
- подготовка и проведение Единого дня голосования 19 сентября 2021 года;
- подготовка к проведению и проведение тренировки по гражданской обороне;
- стабилизация лесопожарной обстановки на территории Сибирского федерального округа;
- подготовка и готовность школ к новому учебному году;
- участие казачества в реализации задач единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
- подведение итогов деятельности единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, выполнения мероприятий гражданской обороны в Сибирском федеральном округе в 2021 году и постановке задач на 2022 год.
9 декабря 2021 года под руководством полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе. Серышева А.А. проведено совещания по подведению итогов деятельности единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, выполнения мероприятий гражданской обороны в Сибирском федеральном округе в 2021 году и постановке задач на 2022 год. В совещании приняли участие заместитель Министра МЧС России генерал-полковник Яцуценко В.Н., высшие должностные лица субъектов Российской Федерации округа и представители заинтересованных федеральных органов исполнительной власти.
Взаимодействие с аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе организовано в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Российской Федерации. Информационный обмен ведется в круглосуточном режиме.

