Периодическое подтверждение соответствия лицензионным требованиям

Согласно статье 24.3 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ
«О пожарной безопасности» лицензиат, осуществляющий деятельность по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры, лицензиатов и (или) осуществляющий деятельность по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, подтверждает соблюдение лицензионных требований путем представления в лицензирующий орган информации в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», каждые три года со дня предоставления лицензии.
В соответствии с пунктом 3 статьи 3 Федерального закона от 11 июня 2021 года № 168-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О пожарной безопасности» и статьи 1 и 22 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также пункта 10 приложения № 16 к постановлению Правительства РФ от 12 марта 2022 года № 353 «Об особенностях разрешительной деятельности в Российской Федерации» лицензиатам, которым лицензия предоставлена с 1 января 2016 года по 1 января 2018 года, должны пройти периодическое подтверждение соответствия лицензиата лицензионным требованиям не позднее 09 декабря 2024 года.
Ссылка для прохождения периодического подтверждения соответствия лицензиата лицензионным требованиям (https://www.gosuslugi.ru/600107/1/form?_=1664878443634)

